



责任编辑:王光磊 张迎春
电话:3186761

水湾建立河道巡查巡护机制

镇村两级设置74名河长,不定时对镇域内河道进行巡查和监护

滨州日报滨州网无棣讯(通讯员孙静怡报道)今年以来,为建立健全河道管理保护长效机制,助力推进生态滨州建设,无棣县水湾镇全面推行河长制。组建机构网络。成立水湾镇河长制工作领导小组,并设立了河长制办公室。沿河各村相应成立河长制工作领导小组,加强对河长制工作的组织领导。镇村河长落实到位,根据全镇河道情况,落实镇级河长7名,村级河长67名,使河长制工作落到实处。

平台、横幅、宣传栏等多种方式,加强对河长制工作的宣传,号召群众对乱占乱建、乱围乱堵、乱挖乱采、乱倒乱排等不良现象及时举报,发动群众自发清理生活垃圾,让群众亲身参与河长制工作,形成人人是河长的良好氛围。

强化责任落实。将全镇所有河流、河道、水库都明确到具体负责人,按河流位置将责任落实到村级负责人,要求村庄对责任区内的河道以及沟渠进行及时清理。全镇建立河道巡查巡护机制,成立镇、村河道联合督查和巡查工作队,不定时对镇域内河道进行巡查和监护,及时掌握河道情况,确保河道干净整洁。



资料图

全面贯彻党的十九大精神 坚定不移将改革推向深入

(上接第一版)《中央全面深化改革领导小组工作总结》、《中央全面深化改革领导小组工作规则(修订稿)》、《中央全面深化改革领导小组专项小组工作规则(修订稿)》、《中央全面深化改革领导小组办公室工作细则(修订稿)》。会议审议了《关于加大督察力度狠抓改革落实情况的报告》。

会议指出,建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况的制度,是贯彻党的十九大精神、加强国有资产管理的一个重要举措。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,支持和保证人大依法行使监督权,规范报告方式、审议程序及其重点,推进国有资产管理公开透明,使国有资产更好服务发展、造福人民。

会议强调,加强知识产权审判领域改革创新,要充分发挥知识产权司法保护主导作用,树立保护知识产权就是保护创新的理念,完善知识产权诉讼制度,加强知识产权法院体系建设,加强知识产权审判队伍建设,不断提高知识产权审判质量效率,优化科技创新法治环境。

会议指出,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们以敢于啃硬骨头、敢于涉险滩的担当和勇气,坚决破除各方面体制机制弊端,形成了一大批改革理论成果、制度成果、实践成果,主要领域改革主体框架基本确立。这是继续深化改革的坚实基础和有利条件。站在更高起点谋划和推进改革,必须深入贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定改革方向,继续统筹推进各领域各方面改革。

会议强调,在全面推行河长制的基础上,在湖泊实施湖长制,要坚持人与自然和谐共生的基本方略,遵循湖泊的生态功能和特性,严格湖泊水域空间管控,强化湖泊岸线管理保护,加强湖泊水资源保护和水污染防治,开展湖泊生态治理与修复,健全湖泊执法监管机制。

会议指出,开展农村人居环境整治行动,要统筹城乡发展,统筹生产生活生态,以建设美丽宜居村庄为导向,以农村垃圾、污水治理和村容村貌提升为主攻方向,动员各方力量,整合各种资源,强化各项举措,加快补齐农村人居环境突出问题,确保贫困村驻村工作队选派精准、帮扶扎实、群众满意。

会议强调,党的十八届六中全会以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们以敢于啃硬骨头、敢于涉险滩的担当和勇气,坚决破除各方面体制机制弊端,形成了一大批改革理论成果、制度成果、实践成果,主要领域改革主体框架基本确立。这是继续深化改革的坚实基础和有利条件。站在更高起点谋划和推进改革,必须深入贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定改革方向,继续统筹推进各领域各方面改革。

最为关键的是,无论改什么、改到哪一步,坚持党对改革的集中统一领导不能变,完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标不能变,坚持以人民为中心的改革价值取向不能变。

会议强调,全面加强新时代教师队伍建设改革,要全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,遵循教育规律和教师成长发展规律,全面提升教师素质能力,深入推进教师管理体制和机制改革,形成优秀人才争相从教、教师人人尽展其才、好老师不断涌现的良好局面。要重视建好建强乡村教师队伍。

会议强调,拓展宅基地制度改革试点范围,已经有了前期的实践基础,要严守土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损的底线,平衡好国家、集体、个人利益,加快形成可复制可推广经验。不得以买卖宅基地为出发点,不得以退出宅基地使用权作为农民进城落户的条件。

会议强调,各地区各部门要增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,强化落实责任,结合自身实际,把党中央提出的战略部署转化为本地区本部门的工作任务。党的十八届六中全会已经推出改革方案,要狠抓落实,还没有完成的改革任务要抓紧抓实,已经落实方案的还要巩固改革成果。要坚持一把手抓改革,重视搞好调查研究,善于研究和解决新矛盾新问题,在抓落实上投入更大精力。明年改革工作要抓紧谋划起来,用更高的标准抓好各项工作,以实际行动迎接改革开放40周年。

会议强调,中央团校工作承担着党的青年群众工作教育培养干部骨干的重要使命,改革要着眼党的青年工作大局,把握建设党在青年工作领域特色鲜明的政治学校这一根本定位,聚焦团干部教育

会议强调,中央团校工作承担着党的青年群众工作教育培养干部骨干的重要使命,改革要着眼党的青年工作大局,把握建设党在青年工作领域特色鲜明的政治学校这一根本定位,聚焦团干部教育

高新街道财政补助 助推“煤改气”

“自从村里实施‘煤改气’以来,家里干净了,也有热水了,洗个菜、洗个手很方便,政府还有补贴。”邹平县高新街道盖家村村民王晋说。

据了解,根据邹平县统一安排部署,高新街道将对集中供暖、“煤改气”的村居民房实施共计5000元/户的财政补助政策。此外,自2017年起对村居“煤改气”用户在采暖季采暖用气每立方米补贴1元,最高补贴1200元,补贴暂定为3年,“煤改气”用户不再执行阶梯气价。(滨州日报/滨州网通讯员 刘钧祥 张迪 摄影)



曹王分解细化省级标准建设美丽乡村

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员范维先报道)今年以来,博兴县曹王镇加大投资力度,整合社会资源,积极推进美丽乡村建设,累计投入资金300多万元,重点打造了3个县级示范村和4个提升村。

强化组织领导,构建“三推进一落实”工作格局。该镇成立了美丽乡村标准化建设工作领导小组,把美丽乡村工作纳入年度科学发展综合考核序列,要求各示范村、提升村、建设村以超标准的工作理念推进美丽乡村建设,围绕村庄美化、亮化、绿化、净化以及群众的卫生习惯养成展开工作,把省级美丽乡村

建设标准8大项85小项层层分解,形成党委书记在一线谋划推进、分管领导在一线指导推进、包村干部在一线帮扶推进、村“两委”在一线落实的“三推进一落实”工作格局。

突出治理重点,实现美丽乡村建设多点开花。对镇村环境卫生进行集中整治,截至目前,全镇共清除垃圾2600多立方米,拆除村内乱搭乱建30多处,植树4000多棵。组织人员对全镇205国道、县镇村三级公路路域及张东铁路沿线环境卫生进行彻底整治,整治里程47公里,清运垃圾4000多立方米,栽植绿化苗木3200株,路域环境卫生实现

全面净化。将美丽乡村建设与移风易俗工作有机结合,引导群众积极参与美丽乡村建设和移风易俗工作,有力提高了群众的环保意识。

拓宽整治范围,将美丽乡村建设推向深入。开展废弃窑坑、湾塘集中整治行动,把群众反映比较集中、影响群众健康、环境卫生和镇村形象的38处废弃坑塘找出来进行彻底整治。把秸秆禁烧作为美丽乡村建设的重要一环。该镇将粮食生产“十统一”、玉米秸秆禁烧与综合利用工作具体落实到地块、落实到人,同时成立了秸秆禁烧工作前线指挥部和6支镇防火巡逻队、

32支村防火工作队,秋收期间全镇未着一把火、未冒一股烟、未黑一块地。借环保督察合力打好环保攻坚战,今年以来取缔7家扬尘企业、18家土小企业、12家“小散乱污”企业以及71台燃煤小锅炉。同时,组织开展了畜禽养殖污染防治,对镇域内52家畜禽养殖户合理确定区域畜禽品种和养殖规模,实现了养殖环境彻底好转。

“美丽乡村建设不是一阵风,要让群众行动起来、参与进来,通过政府和广大干部群众共同努力,让农村真正美起来、绿起来、干净起来,让群众得到实惠。”曹王镇党委书记吕友庆说。

滨州齐银大厦办公楼部分楼层出租

滨州齐银大厦办公楼三楼、五楼、十楼至十四楼现对外整层出租,每层面积900m²—1000m²。办公楼地址渤海十八路657号(渤海十八路与黄河五路交叉口北100米),紧邻滨州经济技术开发区管委会,位于滨州金融街核心地段,商业配套成熟。详情请面谈。

联系电话:0543-3188178 18605437070
联系人:曾先生

农行网捷贷来了!

秒审、秒批、秒放款
免担保、低成本、纯线上、全自动

面向农行个人住房贷款客户、按时缴纳公积金客户,利率优惠,贷款额度最高30万元,贷款期限1年,到期一次性还本付息。
咨询电话:3092337 3208232



学习宣传贯彻十九大精神

滨北计生系统 干部职工学习十九大精神



近日,滨城区滨北街道计生系统干部职工深入学习党的十九大精神,在深刻领会十九大精神的丰富内涵和精神实质基础上,与计生

工作紧密结合,切实提高群众的优生优育意识和生活幸福感。(滨州日报/滨州网通讯员 冯志强 徐雯 摄影)